BepomocTtb 06 LE€MOB paboT
O61bekT H3C: «TexHnyecknn sogonposon B7», Bxoasawmn B coctaB
obbeKkTa KanuTanbHOro crpoutenbcrtBa «Komnnekc no rmy6okomn nepepaboTke 3epHa AN NPOM3BOACTBA

AMUHOKMNCIIOT»
Ne n/n Ne B HavnmeHoBaHue pabot Ea. Kon-Bo Cebinkm Ha $opmyna pacyéTta, pac4ét 06bEMOB paboT 1 pacxoda maTepuanos
Jicp n3M. YepTexmu ’
1 2 3 4 5 6 7

Pasgen 1. MpoBeaeHue ruapaBnM4ecknx ucnbiTaHuim Bogonposoaa B-7 v BbisiBneHne aedekroB

Pa3bopka, coopka konopua AnA AeMOHTaXa BCTaBKM.

1 1 Pasbopka acdanbTo6eTOHHOro NOKPbITUSA TonwmHou 10 cm BOKpyr M2 24,5 3,57
KonogueB C NpUMeHeHneM: 0TOONHBLIX MONOTKOB
2 2 YCTPOWNCTBO KPYrnbIX COOPHbIX Xene3006eTOHHbIX KaHanM3auMoHHbIX 10 M3 0,35 (3,5*5*0,2) / 10

Konogues AMaMeTPoOM: 2 M B CyXuX rpyHTax _ [leMOHTax BEpXHEN
MANTbI KONOAUA., AN AEMOHTaXa Y MOHTaXa BCTaBKU

3 3 YCTPOWNCTBO KPYrnbIX COOPHbIX Xerne3006eTOHHbIX KaHanM3aLuMoHHbIX 10 m3 0,35 (3,5*5*0,2) / 10
KONMOALEB AMAMETPOM: 2 M B CyXUX rpyHTax _ MoHTax BepXHen
NnuTbI KonoAua., Ans AEMOHTaXa ¥ MOHTaXa BCTaBKU

4 4 Bbipeska 1 Bpeska KOHTPOMbHOro yyacTtka AnvHon 1 m ans wT 1
onpeaeneHusi BHyTpeHHEro coctosiHus Tpy6 anameTtpom: Ao 400 mm
_ HdemoHTax meTannuyeckon BctaBkm Dn325*4,5 anvHHon 1 meTp.
MogroHka meTannuyeckon Bctaskn Dn325%4,5 gnuHHon 1 meTp no
MeCTy C npumeHeHnem caapku 1 YLM.

YcTtaHoBka meTannuyeckon Bctaskn Dn325%4,5 anuHHOM 1 meTp.

5 5 MOHTaX 1 AEMOHTaX PE3NHOKOPAHON NHEBMO3armnyLUKN AnamMmeTPOM: wT 1
200-400 mm _ CHATME 1 yCTaHOBKa 3arnyLiatoLero ycTponcTaa
mexay draHuesor napon Dy325

6 6 Barnywku ctanbHble MT, HoMuHanbHbIM anameTp Ao 400 Mm wT 1

3ameHa npoknagok Ha hnaHueBbIX CoeaMHeHNsx TpybonpoBoaoB 10 wr 0,1 1/10
avameTpom Tpy6: o 400 mm _ MepeynnoTHeHME dnaHLEeBbIX
coeanHennn Dy 325 ¢ 3ameHon ynnoTHUTENbLHOro Matepuana

8 8 [MpombiBKa Tpy6ONPOBOAOB ANsl NOCNEeAyLEero CaHMpoBaHNs 100 m 4,805 480,5/100
TpybonpoBoga anameTpom: 4o 450 mm
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9 MpenBaputensHoe NHeBMaTU4ECKOE UCMbITaHWe Tpy6onpoBoaoB 100 m 4,805 480,5/100
YCIOBHbIM AvameTpom: 350 mm

10 10 BbITecHeHWe BoAbI NOCNE rMapaBnnyeckoro UCnbiTaHus KM 0,4805 480,5/1000
Tpy6onposofos: Ay 350 mm

11 11 MoHTax 1 4eMOHTaX pe3VHOKOPAHON MHEBMO3ArnyLIKN AnaMeTpoM: wT 1
200-400 mm _ CHsATMe 3arnyLuaroLmx yCTponucTs Mexay dnaHLeson
napon Dy325

12 12 |YcTaHoBka hnaHuUeBbIX COEAMHEHUI Ha CTanbHbIX TpybGonpoBoaax coefuHeHue 1
avametpom: 350 mm

13 13  |FepmeTuk nonvypeTaHoBbIV HETBEPAESIOLLMIA ANACTUYHbIN, K 0,5
BbICOKOYCTONUMBBIV K arpeccuMBHbIM cpedam, Ans repMeTusauum u
yNnoTHEHNs pe3bboBbIX 1 hnaHueBbIX COEANHEHNI, METaNNNYECKUX
M NNacTMaccoBbIX AeTanen u yactemn

Paspen 2. Pa36opka achanbTob6eToHHOro nokpbiTua (ABTopopora 5m *2m)

14 14  |Pasbopka NOKPLITUA M OCHOBaHUI: acdarnbTOOETOHHbIX C MOMOLLbIO 100 m3 0,02 (5*2*0,2) / 100
MOJOTKOB OTOOMHbIX

15 15 Pa3bopka NoKpbITUIA U OCHOBaHWIA: LLEeBEHOYHbIX 100 m3 0,03 (5*2*0,3) / 100

16 16  |Morpy3ska npu aBTOMOGUIBbHBIX NEPEBO3KaX Mycopa CTPOUTENBHOIO C 1 Trpysa 10,2 2*2,4+3*1,8
MorpysKol aKkckaBaTopamMu eMKocTbio kosla Ao 0,5 m3

17 17  |MNepeBoska rpy3os | knacca aBTomobunammn-camocsanamm 1T rpysa 10,2 2*2,4+3"1,8
rpysonogbemHocTbio 10 T paboTaloLwmx BHE Kapbepa Ha paccTosiHue
80 1 kv _ BblBO3 Mycopa CTpouTensHOro

Pazpen 3. Pazpa6oTtka u o6paTtHas 3acbinka rpyHta (10 meTpoB Tpy6onpoBoaa)

18 18 |Banka aepeBbeB C KOpHs 6€3 KOPYEBKM MHA MATKOMUCTBEHHbBIX U T 2
TBEPAOMUCTBEHHbBIX NOPOo/ (KpOMe NopoAk! TOMOMb) NP AnameTpe
cTBONa: Ao 24 cm

19 19 |KopueBka nHen TBepAbIX MOPOL BPYYHYHO C 3aCbINKOW SM OT wT 2
KOpYEBKM B rOPOACKMX YCIOBUSX, AMaMeTp NHsA: 4o 25 cm

20 20 |Bbipybka KycTapHUKOB C MOCMEAYHoLEeN PyYHON NEPEHOCKON U wT 6
CKnagmpoBaHWeM Ha pacctosiHue Ao 50 M npu guameTpe KycToB y
KopHs: cBbiwe 300 go 700 mm

21 21 Pa3paboTka TpaHLleln akckaBaTopoM «obpaTHas nionata» C KOBLUOM 1000 m3 0,0964 (100-3,6) / 1000
BMeCcTMMOCTb0 0,4 M3, rpynna rpyHToB: 2

22 22 |KonaHue sim BpyyHyto 6e3 KpenneHun Ansa ctoek u ctonbos: 6e3 100 m3 0,036 (10*0,6*0,6) / 100
oTkocoB rnybuHor o 0,7 m, rpynna rpyHToB 2 _ [lopaboTka rpyHTa
BOKpPYr TPyObl

23 23 |3acbinka BpyYHylo TpaHLLUEW, Na3yx KOTIIOBAHOB 1 M, rpynna 100 m3 0,8 80/100
rpyHTOB: 1

24 24 |YCTpOWCTBO OCHOBaHMs Nod yHAAMEHTbI: Nec4aHoro m3 2,5 10*0,5*0,5

CtpaHuua 2



1 2 3 4

25 25 Mecok NpvpoaHbI o6oralleHHbIN AN CTPOUTENbHBLIX paboT m3 2,75
cpegHun

26 26 |MepeBo3ka rpy3oB | knacca aBToMobunsiMM-camocBanamm 1 Trpysa 4,95 2,75*1,8
rpysonoabemMHocTblo 10 T paboTarLumx BHe Kapbepa Ha paccTosiHne
0o 5 km _ [loctaBka necka

27 27 |YnnoTHeHue rpyHTa nHeBMaTnyeckummn TpamboBkamm, rpynna 100 m3 0,125 (10*0,5*2,5) / 100

rpyHTOB: 1-2 _ YnnoTHeHuwe rpyHTa u necka go K=0,95

Pasgen 4. leMmoHTaX/MOHTax y4yacTka pr60npOBo,qa, NOBTOPHOE NnpoBeaneHue rmgpaBrin4ecknx UCNbITAaHUN

28 28 |OemoHTax TpybonpoBoAOB B HEMPOXOAHbIX KaHanax C NoBbILLEHHOM 100 m 0,1 10/100
BMaXHOCTbIO KpaHOM AnameTpom Tpy6: Ao 400 mm

29 29 |BoccTraHoBneHne HanopHbIX TPyOONpoBOAOB METOAOM 100 m 0,1 10/100
npoTarMeaHus B Tpybonposoa o6xaToi NonMaTnneHoBon Tpyobl,
anameTtpom: 350 Mm

30 30 |MpegBaputenbHbI Nogorpes cTbikoB Tpy6 Ay 315 mm npu cBapke CTbIK 2
Ha Tpacce, ToNWmMHa CTeHkn: 18,3 Mm

31 32 | Tpy6bl HanopHble nonuaTuneHosble 13100, cTaHgapTHOe M 10
pa3mepHoe oTHoLwleHne SDR17, HOMUHaNbHBIA HAPYXHbIA AnameTp
315 MM, TonwuHa cteHkn 18,7 mm

32 33 |MpenBaputenbHoe NHeBMaTUYeCKoe MUCTbITaHWe TpybonpoBoaos 100 m 4,805 480,5/100
yCnoBHbIM gnameTpom: 350 Mm

33 34 |BbiTecHeHue BoAbl NOCNEe rMapaBAMYeCcKoro UCMbiTaHUs KM 0,4805 480,5/1000
Tpy6onposoaos: Ay 350 Mm

Pazpen 5. BocctaHoBneHne 4OpPOXHOIro NOKPbITUSA

34 35 |YcTponcTBo NoaCTUNAOLWNX U BbIPAaBHMBAIOLLMX CII0OEB OCHOBaHWM: 100 m3 0,03 (5*2*0,3) / 100
13 WebHs

35 36 |LLe6eHb M 800, dpakums 5(3)-20 mm, rpynna 2 M3 3,45 0,03*115

36 37 |YnnoTHeHwue rpyHTa NHEBMaTU4YECKMMU TpaMboBKamu, rpynna 100 m3 0,0345 (3,45)/100
rpyHToB: 1-2  YnnotHeHue webHsa go K=0,95

37 38 |PosnuB BAXyLIMX MaTtepuanos T 0,008 5*2*0,0008

38 39 |Butym HedTsiHOM AopoxHbin BHL 40/60 T 0,00824

39 40 |YCTpOMCTBO LEMEHTOBETOHHBIX OLHOCIOMHbBIX MOKPbITUIA 1000 m2 0,01 (5*2) / 1000
MeXaH13npoBaHHbIM CNOCOBOM C pa3rpy3koi 6eToHa ¢ MocTuKa,
TonuwwmHa cnosi: 20 cm

40 41 Cwmecu 6eToHHble Tsxkenoro 6eToHa (BCT) Ans AOPOXHBIX U m3 2,04
a3POAPOMHbIX MOKPLITUI 1 OCHOBaHMI, knacc B15 (M200)

41 42 |Yknagka MeTannnyeckon ceTkn B LEMEHTOBETOHHOE JOPOXHOE 1000 m2 0,01 (5*2) / 1000
noKpbITUE

42 43 |CeTka cBapHas 13 XONOAHOTSHYTOM NPOBOMOKM 4-5 MM T 0,0314 5*2*3,14/1000
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I'IepeBo3Ka rpysos | knacca aBTomMOGUNsAMKU-CaMOCBanNamMm

rpy3onoabemMHocTbio 10 T paboTaroLmx BHe kKapbepa Ha paccTosiHue

0o 5 kv _ [loctaBka LebHs

1 Trpysa

3,45

K

Mopgnucan Apgamyyk AHapen HukonaeBuy
Wpentudukartop nons3osatens 81

AOKYMEHT NOAMNCAH
ONEKTPOHHOW MNOAMNANCHIO
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